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Enoncé :

1. Donner sans justification 1’allure de la courbe représentative de la fonctions arccos (on essaiera
d’étre le plus précis possible).

2. Résoudre I’équation cos(2z) = sin (g - a:)
In(2)
3. Calculer l'intégrale I = / xsh(z) du.
0

3
1
4. Calculer l'intégrale Iy = / ( dx en commencant par effectuer le changement de
0

1+ x)x
variable t = \/x.

T
5. Démontrer par la méthode de votre choix la formule arcsin(x) = arctan <) en pré-
() T3

cisant son intervalle de validité.

T
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6. Calculer l'intégrale I3 = - dx.
alculer l'intégrale I3 /0x2—5x+6 x



